
Beszámoló a Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium alapításának 

150. évfordulójára rendezett eseményről 

 

Március 10. péntek - egy nap, amelyet mindannyian izgatottan vártunk! A Debreceni Fazekas 

Mihály Gimnázium fennállásának 150 éves fordulóját ünnepeljük ebben és a következő 

tanévben, amelynek nyitórendezvénye Fazekas Mihály Lúdas Matyi című művének előadása 

volt a Csokonai Fórum Latinovits Zoltán termében.  

 

Az esemény ünnepi beszédekkel kezdődött, ahol Dr. Papp László, Debrecen város 

polgármestere, Dr. Vántus András Istvánné, a Debreceni Tankerületi Központ szakmai 

vezetője, Gemza Péter, a debreceni Csokonai Színház igazgatója, illetve Aranyi Imre 

intézményvezető úr köszöntette az ünnepségre érkező közönséget.  

Egy rövid szünetet követően Fazekas Mihály Lúdas Matyi című alkotását tekinthettük meg a 

Csokonai Színház előadásában. A darabot egy kifejezetten modern adaptációban nézhettük 

meg. Fazekasosként mindannyian ezerszer hallhattuk, olvashattuk már Lúdas Matyi történetét, 

ezért pontosan tudtuk, mi fog történni, de így még több figyelmet tudtunk szentelni ezen 

adaptáció új ötleteire, a kivitelezésre vagy éppen a színészi játékra.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A programterv következő pontja egy állófogadás volt az előcsarnokban, ahol hidegtálat, illetve 

különféle süteményeket fogyaszthattunk. Itt volt alkalmunk beszélgetni diáktársainkkal, 

jelenlegi és volt tanárainkkal, miközben az iskola színjátszó szakköre Fazekas Mihály életútját 

adta elő flashmobszerű villámjelenetekben. Lehetőségünk volt olyan méltán híres volt 

fazekasos tanárainkkal beszélgetni, mint Pinczés László Tanár Úr, vagy éppen Rózsavölgyi 

Gábor Tanár Úr.  

Az előcsarnok televízióin gimnáziumunk életéről készített fotókból összeállított sorozatot 

tekinthettünk meg.  

Rendkívül élveztük az egész délutánt, az ilyen programok adnak arról pozitív visszajelzést, 

hogy milyen remek egy ilyen közösség részének lenni, mint a Debreceni Fazekas Mihály 

Gimnázium. 
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